Coepa u wap

Pemmrenue 3apau

PaboTy moaroroBmaa
Kosaaenko Mpuna AnatoAbeBHa,
VIITEAD MATEMATHKH IITKOABI Ne3
ropoaa Crapoay0a bpsnackoit ooracti



MareMaTHUYEeCKUN AUKTAHT

1. Haiiare KOOpAMHATHI HEHTPA U paAnyC cpeprl, 3aAaHHOMI
yPpaBHEHHUEM

(x-2)*+ (y +3)*+2°=25 // (x+3)+y*+(z-1)*=16

2. Hanmmmre ypaBueHue cepsl pasuyca R ¢ rieHTpoM B TOUKeE A,

ecAn
A(2;0;-1), R=7 // A(-2;1;0),R=6
3. IIpoBeprTe, A€KHUT AN TOUKA A Ha cpepe, 3aAaHHOM ypaBHEHHEM
x+2+ (y-1)’+(z-3)>=1, //(x-3)* + (y + 1)*+ (z -4)* = 4,
A(-21;4) A5:-1; 4)

4. AoOKaKkuTE , UTO 3AAAHHOE YPABHEHUE ABAACTCA YPABHEHHEM

cpepsbl
x>+ y? + 27 +2x — 2y = 2 [/ x*+y+2z*-2x+2z=17



Bepmmasl  TpeyroabHuka ABC Jgexar Ha cdepe, paamyc
koTopoii paseH 13. Haiiaure paccrossHue oT HeHTpPa chepbl 10
IJIOCKOCTH TPeyrojJbHuKa, ecau AB =6, BC =8, AC = 10.

Cxema pelueHuUs.
1. 10°=6> + 8%, <ABC = 90°.

2.0K-L1 o, K- LEHTP KPyra,
AK =KC=5.

3. OK — /132 _52 =12.




Yepes Touky M chepsl pagnyca R mpoBeaeHBI IBE IIIOCKOCTH,
OJIHA M3 KOTOPBIX SIBJISIETCSl KacaTelIbHOU K cepe, a apyras
HaKJIOHEHA IO YIJIOM () K KacaTelIbHOM IIOCKOCTH.

HOBuraAAYIKAK EHEHPS 1B A BEHPMITHOCKABTEPAHHOTO
yraa, ﬁ@éﬁ%ﬁmm HR6CEE v,




